

**СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ“  
СПИСАК ПРЕДМЕТА И УЏБЕНИКА, ЛАБОРАТОРИЈСКИ ТЕХНИЧАР  
ПРВИ РАЗРЕД**

<b>Наставни предмет</b>	<b>Аутор</b>	<b>Назив уџбеника</b>	<b>Издавач и година издања</b>
<b>Српски језик и књижевност</b>	Миодраг Павловић	Читанка, уџбеник за први разред гимназија и средњих стручних школа	Клет, Београд, 2012.
	Весна Ломпар	Граматика Уџбеник за први разред гимназија и стручних школа	Клет, Београд, 2012.
<b>Енглески језик</b>	Tim Falla	Solution 2 <sup>nd</sup> Edition Pre-intermediate Књига и радна свеска	Novi Logos, 2017.
<b>Математика</b>	Живорад Ивановић, Срђан Огњановић	Математика I , збирка задатака за гимназије и техничке школе	Круг 2003.
<b>Рачунарство и информатика</b>	Никола Клем	Рачунарство и информатика за први разред гимназија и средњих стручних школа	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
<b>Историја</b>	Данило Шаренац	Историја за први разред трогодишњих средњих школа	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд
<b>Ликовна култура</b>	Видосава Галовић, Бранка Гостовић	Ликовна култура за гимназије и средње стручне школе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2004.
<b>Физика</b>	Милан Распоповић, Татјана Божић	Уџбеник са збирком задатака и приручником за лабораторијске вежбе за први разред средњих медицинских школа	Завод за уџбенике Београд 2018.
<b>Хемија</b>	Славољуб Ђукић, Р. Николајевић, М. Шурјановић	Општа хемија за 1. Разред средње школе	Завод за уџбенике, Београд
<b>Биологија</b>	Делија Балаш, Д. Панић, Д. Стевановић, Б. Пауновић	Биологија за први разред медицинске и ветеринарске школе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
<b>Анатомија и физиологија</b>	Александар Стајковац, И. Анђелковић, А. Илић	Анатомија и физиологија	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд
<b>Латински језик</b>	Јаворка Вагић, Вера Марковић	Латински језик, уџбеник за први разред медицинске школе	<b>Data Status 2, Београд, 2023.</b>
<b>Прва помоћ</b>	Драгана Павловић, Златко Вежа	Прва помоћ	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2012.
<b>Хигијена са здравственим васпитањем</b>	М. Николић, Р. Коцијанчић, М. П. Геџ, В. Парезановић	Хигијена са здравственим васпитањем за први и други разред медицинске, прехранбене и средње школе и делатности личних услуга	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
<b>Лабораторијске технике</b>	С.Велимировић, М.Јокановић и И.Ивановић.	Лабораторијске технике први и други разред медицинске школе.	Завод за уџбенике Београд, 2007
<b>Медицинска етика</b>	Јован Марић и Јована Марић	Медицинска етика за први и други разред медицинске школе	Завод за уџбенике и наставна средства Београд, 2016.
<b>Грађанско васпитање</b>	Б. Бубан, М. Влајков, Т. Пејовић - Себић	Демократија и људска права	Приручник за I и II разред средње школе